



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА ПРОТОКОЛ

02.04.2019

м. Черкаси

№ 2

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх"

Присутні:

голова комісії – В. Тарасенко

заступник голови комісії - Петров В. О.

секретар комісії – Дудник Н.Д.

члени комісії: Кравцова Н.О., Доманський В.М., Зеленський М.В., Мазур Л.О., Яременко О.І.

Запрошені: Волошин О.О., Норенко А.І. – претенденти на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

Порядок денний:

1. Оголошення осіб, які заявила про взяття участі в конкурсі на посаду посади директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

2. Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допущення (або не допущення) претендента до участі в конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх"

3. Визначення черговості виступів конкурсантів шляхом жеребкування.

4. Заслуховування конкурсних пропозиції конкурсантів щодо перспективного плану розвитку комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та обговорення їх. Проведення співбесіди з учасниками конкурсу.

5. Прийняття рішення за результатами конкурсу щодо переможця конкурсу на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

1.

СЛУХАЛИ:

Петрова В.О. – заступника голови комісії, який зазначив присутнім, що заяву на участь у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" з пакетом відповідних документів, подано двома особами, а саме: Волошиним Олександром Олександровичем, який на цей час виконує обов'язки директора зазначеної установи та Норенко Альоною Ігорівною.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію заступника голови комісії Петрова В.О. взяти до відома та врахувати у подальшій роботі конкурсної комісії.

2.

СЛУХАЛИ:

Дудник Н.Д. – секретаря комісії, яка зачитала вимоги заявлені в Оголошенні про конкурс на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та докладно ознайомила членів комісії з вмістом наданих документів: Волошина О.О. - на 31 аркушах в 1 прим. та запечатаний конверт з конкурсною пропозицією; Норенко А.І. - на 18 аркушах в 1 прим. та запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. Зауваживши, що документи подані у повному обсязі та відповідають заявленим в Оголошенні вимогам.

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував членам комісії провести голосування щодо допуску до участі у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх", окремо по кожному із претендентів.

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Волошина О.О. до участі у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

"за" – 8 (одноголосно).

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Норенко А.І. до участі у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

"за" – 8 (одноголосно)

ВИРІШИЛИ:

Допустити Волошина О.О. та Норенко А.І. до участі у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

3. СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. – голову комісії, який запропонував розкрити конверти із конкурсними пропозиціями Волошина О.О. та Норенко А.І. щодо перспективного плану розвитку комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

ВИСТУПИЛИ:

Дудник Н. Д. – секретар комісії, яка відкрила конверти із конкурсними пропозиціями Волошина О.О. та Норенко А.І. щодо перспективного плану розвитку комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх", перерахувала кількість аркушів документів, пропечатала кожну сторінку документів, а саме: Волошина О.О. на 2 аркушах машинописного тексту; Норенко А.І. на 9 аркушах машинописного тексту.

Тарасенко В. П. – голова комісії, який запропонував визначити черговість заслуховування конкурсних пропозицій претендентів шляхом жеребкування.

Дудник Н. Д. – секретар комісії, яка запропонувала претендентам обрати аркуш з номером щодо черговості виступу з конкурсними пропозиціями.

За результатами проведеного жеребкування встановлено таку черговість виступу претендентів:

№ 1 - Норенко А.І.

№ 2 – Волошин О.О.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію секретаря комісії Дудник Н. Д. взяти до відома.

2. Встановити черговість виступу претендентів:

№ 1 - Норенко А.І.

№ 2 – Волошин О.О.

4.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. – голову комісії, який запропонував перейти до презентації конкурсних пропозицій у порядку визначеної черговості, спочатку Норенко А.І. після нього Волошина О.О. та зауважив щодо дотримання претендентами, визначеного регламентом, часу виступу – 15 хв.

ВИСТУПИЛИ:

Норенко А.І. – яка презентувала комісії конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку установи, визначила основні заходи з покращення його діяльності (проведення семінарів-тренінгів, інформаційно-профілактичні акції щодо популяризації здорового способу життя у місцях масового відпочинку, комплексні багатоступеневі змагання в навчальних

зкладах, запровадження соціальної реклами, провадження нових форм рухової активності для жителів області, в т.ч. національних видів спорту, військово-патріотичного виховання, створення в області міських центрів «Спорт для всіх», покращення матеріально-технічної бази установи тощо); претендент означила основні ризики (невизначеність ринкової ситуації в країні, коливання цін на товари та послуги, наявність інфляції), зазначила основні шляхи покращення фінансово-економічної ситуації, а саме: залучення коштів спонсорів, оренда майна установи, оптимізація складу персоналу, співпраця з територіальними громадами області, залучення волонтерів з числа студентів, видатних спортсменів та ветеранів спорту на громадських засадах тощо; презентувала очікувані результати від запропонованих нею заходів.

Тарасенко В. П., Доманський В.М., Зеленський М.В., Петров В. О., Яременко О.І. – члени комісії, які задавали претенденту питання щодо презентованого плану заходів, на які Норенко А.І. надано вичерпні відповіді.

Волошин О.О. претендент на конкурсну посаду, який презентував комісії конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку установи, інформував про діяльність установи, акцентував увагу на досягненнях, а саме: у 2015 році силами установи створено на базі приміщень ЧДТУ створено «Палац боротьби», збільшується кількість проведення спортивно-масових заходів та залучення населення різного віку до занять фізичною культурою та спортом, в період з 2016 по 2019 роки з 25000 до 30000 осіб; налагоджено співпрацю з меценатами, завдяки чому у 2018 році проведено 21 захід на суму 65 тис. грн., установа є співорганізатором створення «Асоціації ветеранів спорту у Черкаській області», проведення реконструкції будівлі, що перебуває на балансі установи. Конкурсант означив заплановані заходи щодо покращення роботи установи, основними з яких є: залучення населення різного віку до занять фізичною культурою та спортом Центром в наступні 3 роки до 70000 осіб; співпраця з закордонними меценатами, спонсорами, фондами, діаспорами інших країн, отримання грантів; обмін досвідом з подібними установами за кордоном; оформлення права на земельну ділянку, з метою будівництва спортивного майданчика з міні-футболу, створення реабілітаційного центру з готельними номерами для учасників змагань, тощо.

Тарасенко В. П., Кравцова Н.О., Зеленський М.В., Петров В. О. – члени комісії, які задавали претенденту питання щодо презентованого плану заходів та роботи установи, на які Волошиним О.О. надано відповіді.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який запропонував перейти до обговорення виступів конкурсантів та заслухати на постійній комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики та спорту начальника управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації Зеленського М.В. про щодо роботи установи, яка вона має бути.

Кравцова Н.О. – член комісії, яка звернулась до члена комісії від трудового колективу Яременко О.І. щодо атмосфери в трудовому колективі та щодо кандидатури в.о. директора установи Волошина О.О.

Яременко О.І. – член комісії, яка повідомила, що трудовий колектив підтримує кандидатуру Волошина О.О. на конкурсну посаду.

Зеленський М.В. – член комісії, що є начальником управління облдержадміністрації, що здійснює галузеве управління установою, повідомив, що з в.о. директора установи Волошином О.О. виникають непорозуміння та висловився щодо підтримки кандидатури Норенко А.І. на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

Доманський В.М. - член комісії, який зазначив, що конкурсант Волошин О.О. не відповів на питання комісії та не знає роботи установи і висловився щодо підтримки кандидатури Норенко А.І. на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

Дудник Н.Д. – секретар комісії, повідомила, що утримується щодо обрання кандидатур конкурсантів на конкурсну посаду.

Кравцова Н.О. – член комісії, яка повідомила, що її не влаштовує кандидатура Волошина О.О. на конкурсну посаду, але при цьому не можна залишати установу без керівника.

Петров В.О. – заступник голови комісії, який зазначив, що Норенко А.І. – не має власної думки щодо розвитку установи, говорить завченими фразами, не має уявлення про роботу, що важлива командна робота, хоча Волошин О.О. і не знає кошторису установи, але колектив підтримує його кандидатуру, і закликав визначаючись з переможцем підтримати кандидатуру виконуючого обов'язки директора установи Волошина О.О.

Тарасенко В.П. – голова комісії, який зазначив, що необхідно оголосити функції установи чітко визначити її завдання і цілі.

ВИРІШИЛИ:

Конкурсні пропозиції, подані конкурсантами на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" Норенко А.І. та Волошина О.О. взяти до відому.

5.

СЛУХАЛИ:

Тарасенка В. П. - голову комісії, який запропонував перейти до відкритого голосування щодо визнання переможця у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Норенко А.І. переможцем у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

Результати голосування:

"за" – 2 (Доманський В.М., Зеленський М.В.);

"проти" – 3 (Петров В.О., Кравцова Н.О., Яременко О.І.);

"утрималися" – 3 (Тарасенко В. П., Дудник Н. Д., Мазур Л.О.).

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Волошина О.О. переможцем у конкурсі на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх".

Результати голосування:

"за" – 2 (Петров В.О., Яременко О.І.);

"проти" – 0;

"утрималися" – 6 (Доманський В.М., Зеленський М.В., Кравцова Н.О., Тарасенко В. П., Дудник Н. Д., Мазур Л.О.).

ВИСТУПИЛИ:

Тарасенко В.П. – голова комісії, який зазначив, що жоден з претендентів не набрав більшість голосів, жоден кандидат не пройшов конкурсного відбору, тому конкурс вважається таким, що не відбувся.

ВИРІШИЛИ:

Визнати конкурсний відбір з визначення кандидатури на посаду директора комунальної установи Черкаської обласної ради "Черкаський обласний центр фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" таким, що не відбувся.

Голова комісії

В. Тарасенко

заступник голови комісії

В. Петров

секретар комісії

Н. Дудник

члени комісії:

Н. Кравцова

В. Доманський

М. Зеленський

Л. Мазур

О. Яременко

